

## Специфікація

### Із закупівлі ігрових елементів для дитячого майданчика

№	Найменування товару, технічні вимоги	Од. вимір.	Кількість.
1	<p><b>Ігровий елемент «Труба»</b></p> <p>Виконаний з металу, покритого фарбою, стійкий до впливу різних метеоумов.            Колір – в асортименті.            Товщина металу не менш 5 мм            Характеристики: довжина не менш 1900 мм, ширина не менш 550 мм, висота не менш 750 мм.</p>	шт.	1
2	<p><b>Ігровий елемент «Лабіринт»</b></p> <p>Виконаний з металу, покритого фарбою, стійкий до впливу різних метеоумов.            Колір – в асортименті.            Труба d=32мм,            Характеристики: довжина не менш 2900 мм, ширина не менш 1450 мм, висота не менш 1150 мм.</p>	шт.	1
3	<p><b>Спортивний комплекс «С2»</b></p> <p>Спортивний елемент зроблений з металу і вологостійкої ламінованої фанери.            У ньому є баскетбольне кільце, гладіаторська сітка.            Розміщення - на вулиці.            Колір – в асортименті.            Характеристики: довжина не менш 5300 мм, ширина не менш 1600 мм, висота не менш 3000 мм.</p>	шт.	1
4	<p><b>Вуличний тренажер "Велотренажер"</b></p> <p>Металева конструкція - тренажер для вуличного спортивного майданчика для навантаження на ноги, кардіотренажер.            Характеристики: довжина не менш 1000 мм, ширина не менш 480 мм, висота не менш 1380 мм.</p>	шт.	1

5	<p align="center"><b>Спортивний елемент «Спорт 14»</b></p> <p><i>Металева нерозбірна конструкція, що складається з вертикальних стійок і горизонтальних перекладин.</i></p> <p><i>Майданчики для ніг виготовлені з вологостійкої фанери 15мм.</i></p> <p><i>З'єднання елементів відбувається за допомогою оцинкованих болтів.</i></p> <p><i>Всі металеві деталі покриті порошковою фарбою, яка відповідає вимогам санітарних норм і екологічної безпеки.</i></p> <p><i>Зварні шви захищені, гладкі.</i></p> <p><i>Характеристики: довжина не менш 2000 мм, ширина не менш 650 мм, висота не менш 500 мм..</i></p>	шт.	1
6	<p align="center"><b>Вуличний тренажер "Твістер" одинарний</b></p> <p><i>Можливість використовувати тренажер цілий рік, завдяки наявності зносостійкого до всіляких погодних умов полімерного, барвистого покриття й антивандальної структури</i></p> <p><i>Характеристики: довжина не менш 820 мм, ширина не менш 655 мм, висота не менш 1800 мм</i></p>	шт.	1
7	<p align="center"><b>Вуличний тренажер "Маятник" одинарний</b></p> <p><i>Можливість використовувати тренажер цілий рік, завдяки наявності зносостійкого до всіляких погодних умов полімерного, барвистого покриття й антивандальної структури</i></p> <p><i>Характеристики: довжина не менш 765 мм, ширина не менш 665 мм, висота не менш 1800 мм</i></p>	шт.	1

**Інші умови:**

Вимоги до транспортування (доставки) – автотранспортом Учасника.

Безготівковий розрахунок за фактом поставки товару

Переможець тендеру отримує вимогу щодо збереження своєї оголошеної ціни

Ціна повинна включати транспортні витрати на доставку ігрових елементів за адресою: Закарпатська обл., Мукачівський район, с. Великі Лучки, вулиця Пушкіна, 11

**ЗАТВЕРДЖЕНО:**

Директор МФОЗНС "Регіон Карпат"



Пірчак А.І.